11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2011 19:49:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.05.2011 08:43:09

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223560/answer/223602




BaM He 00s5i3aTeNbHO IPHE3KaTh K HaM Ha o0cjieqoBaHKe, BBl MOXKeTe BHITOTHUTE Y3U 1Mo MecTy
JKUTENbCTBA, Y3HAUTE, €CITU TAKOW BO3MOXKHOCTH HET- IMUIIUTE Ha 3JIEKTPOHHYIO MOYTY.



